

Kulturní dům konečně po 25 letech září novotou

TĚŠETICE (jm). Jako hrubá stavba vypadal téměř čtvrt století kulturní dům v Těšeticích, a to přesto, že již tři roky slouží v jeho interiéru velký sál s vestibulem a sociálním zázemím pro taneční zábavy a plesy. Letos konečně došlo ke změně, na proměně exteriéru začali pracovat řemeslníci. Budovu zateplili a dokončují novou fasádu. Do konce října chtějí mít hotové terénní úpravy, včetně chodníku.

Kulturní dům byl postaven na místě vyhořelé kinokavárny, která byla po požáru v roce 1995 zdemolována. „Obec tehdy začala stavět nový, ale na jeho dokončení neměla peníze, takže dům stál nedostavěný 22 let. Prostory pro společenský život byly dokončeny před třemi roky, nyní nás čeká úprava interiérů pro kanceláře obecního úřadu, který zde dříve také byl. Je potřeba například udělat podlahy, postavit příčky, zavést elektřinu. Počítám, že úpravy, které začnou v zimě, skončí na jaře a že úřad se do nového přestěhuje nejpozději v druhé polovině příštího roku,“ popsal těšeticí starosta Zdeněk Nekula.

Na místo obecního úřadu, který doposud sídlí v budově mateřské školy, se přestěhuje knihovna, která je zatím provizorně v hasičské zbrojnici. „Školku v příštím roce ještě rozšíříme do podkrovní, kde vznikne další místnost. Chceme, aby se třída s pětadvaceti dětmi, kterou máme, mohla rozdělit na dvě menší skupiny. Jednak jsme to plánovali, a navíc v dnešní době protikoronavirových opatření je to aktuální,“ vysvětlil Nekula.

Vytáhli kostlivce ze skříně

Kulturní stánek uprostřed návsi je v podstatě komplexem dvou samostatných staveb, druhou z nich tvoří byty. Původně měly být sociální a před 25 lety zůstaly rovněž nedostavěny, střechu dostaly dokonce teprve před sedmi lety. „Na jejich dostavbu bychom potřebovali kolem devíti milionů korun. Dotaci na bydlení z Ministerstva pro místní rozvoj, která preferuje bydlení pro sociálně nepřízpůsobivé a pro osoby, které přišly z výkonu trestu, zastupitelé zamítli,“ sdělil těšeticí starosta. Obec



Kulturní dům na návsi v Těšeticích.

se proto rozhodla hrubou stavbu bytového domu prodat v nabídkovém řízení. „Ozvalo se pět

firem, které měly zájem, ale nabídku nakonec předložila jedna z nich. Ta byty dokončí a prodá.

Počítám, že kupní smlouvu uzavřeme do konce letošního roku,“ informoval Nekula. Doplnil,

že třímilionovou částku, kterou obec utrží, investují do renovace a rozšíření mateřské školy.